
m
oye

nne

sa
ns p

ouvo
ir 

ré
el

effi
ca

ce
 

co
ntre

 p
ro

duct
if

50 

40 

30 

20 

10 

0 
oui
59%

non
29%

sans réponse
12%

Vous et l'engagement syndical

50% d'entre vous seraient prêt à

s'engager avec une organisation
syndicale

 

Les élections 
de décembre 2022

 

des agents 
pensent voter

 

85 %

Pour vous, le rôle du
syndicalisme doit évoluer




40 % femmes  60 % hommes




80  % savent 
que l'adhésion bénéficie

d'avantages fiscaux
 

72% 

Restitution du sondage
auprès des agents 
lancé en mai 2022 

Souhait de recueillir
les besoins et avis des

agents sur la
perception de l'action

syndicale actuelle

La CFDT pour vous, c'est :
 

Un syndicat force de propositions
en phase 

avec les évolutions de la société.

Un syndicat proche 
des agents





 

50 %  estiment que nous sommes 
 accessibles, disponibles et proches

des agents
60 % ont déjà sollicité un

représentant syndical

le service public, 
 les conditions de travail, 
les rémunérations 
le déroulement de carrière de tous les agents
titulaires 
le respect des garanties apportées aux  agents
contractuels, dans l'équité et la transparence.

 Vous, agents du pôle MTECT et Mer, êtes en attente de
syndicats à l'écoute de vos besoins.
 
 Vous souhaitez que les syndicats défendent :

Perception de l'action syndicale

Quelques paroles sur la CFDT

Qui a répondu ?
Le contexte 

6 000 agents
se sont exprimés

59 % d'entre vous connaissent le
rôle des nouvelles instances




OPA 4 %

Technique
 47 %

Exploitation
 9 %

Administratif
 42 %

Autres 2 %

Dans les services et
établissements

Vos attentes



 vous informer
vous accompagner



via :

des réunions d'information
des contacts directs




 La CFDT s'engage à relever ce défi 
et à construire, 

avec vous, 
le syndicalisme que vous attendez.

% de répondants

Dans le cadre de la  Loi 
sur la Transformation de l'action publique 

Fonctionnaires 91 %



Contractuels
5 %

Notre action ensemble 


